
第４回 本巣市 算数・数学甲子園ジュニア２ ０ ２ 1 解答例
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(10 点)

(10 点)

(10 点)

(10 点)

(10 点)

一つ目のバス停 ５＋６ー４＝７

二つ目のバス停 ７＋１１ー２＝１６

一筆書きできるもの （他にもやり方はあります）

３ 7

× ９

３ ３ ３

１４ １３ ２４

２７ １７ ７

１０ ２１ ２０

人１６

りんごは富有柿より３０ｇ重い １２０＋３０＝１５０

バナナはりんごの半分 １５０÷２＝７５

みかんはバナナより１５ｇ軽い ７５ー１５＝６０
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かけ算の答で一の位が３になるのは、１×３，７×９ と

その逆だけですね。

１４ ① ２４

④ １７ ⑤

③ ⑥ ②

① ５１ー１４－２４＝１３

② ５１ー１４－１７＝２０

③ ５１ー２４－１７＝１０

④ ５１ー１４－１０＝２７

⑤ ５１ー２４－２０＝７

⑥ ５１－１３－１７＝２１

一筆書きできないもの
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(10 点)

(1)

(2)

(各 10 点)

(10 点)

４８㎝

４８㎝

６０㎝

12
１２㎝

㎝２１６

右の図のように線を移動させると、たて４８㎝，

よこ６０㎝の長方形になります。

４８×２＋６０×２＝２１６

(10 点)

４００ （□＋５）×４＝１６２０ なので、

１６２０÷４ー５＝４００

（４００＋４）×５＝２０２０２０２０

水曜日は月曜日の２日後、金曜日は月曜日の４日後です。

月曜日と水曜日と金曜日の日にちを足して２４になったので、

２４ー（２＋４）＝１８

月曜日の日にちの３倍が１８日なので、１８÷３＝６

６ 日

本

右の図のように

５２÷４＝１３

４ｍの間隔が１３できます。

木はそれより１本多い１４本です。

・・・

① ② ③ ④ ⑬ ⑭

５２ｍ

1 2 3 13

１４

全部、分かったかな？

また、来年度も挑戦してね！


